



MINISZTERELNÖKSÉG

Valenta László elnök úr
Dr. Tóth János főtitkár úr
részére

Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége
1012 Budapest
Logodi u. 22-24.

Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Főtitkár Úr!

Köszönettel megkaptam a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége részéről küldött levelüket és felajánlásukat.

A 2014. évi LXXVI. törvényben foglaltaknak megfelelően hazánknak fontos célja, hogy a kutatás-fejlesztési és innovációs eredmények létrehozásának és hasznosításának támogatásával segítse a magyar gazdaság fenntartható fejlődését. Ennek megfelelően a hazai erős alapkutatási és jól teljesítő tudás-előállító tevékenységek mellett – a sikeres társadalmi-gazdasági hasznosítás érdekében – természetesen szükséges az alkalmazott kutatási, ipari K+F tevékenységek erősítése is.

A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége tevékenységén keresztül a törvény szellemiségéhez igazodva elősegítheti a tudományos kutatási, fejlesztési és innovációs szakpolitika érvényesülését a terület iparral foglalkozó szaktestületekben való megismertetésével.

Levelükben említett, az ipari K+F tevékenységgel kapcsolatos problémák és azok lehetséges megoldásainak rögzítését tartalmazó vitaanyagot köszönettel vesszük. Kérem, juttassák el elektronikusan a strategia@nih.gov.hu címre, ahol a szakterületi kollégáink áttekintik, és lehetőség szerint felhasználják a 2014-2020-as időszakot meghatározó, a tervezést, megvalósítást érintő dokumentumok készítése során.

A Szövetség részvételére, segítő közreműködésére számítunk azon széleskörű egyeztetésen alapuló folyamatokban is, melyek célja a tudáson és innováción alapuló gazdaság kialakításához és ez által az intelligens növekedés beindításához, fenntartásához való hozzájárulás, ilyen módon pedig a 2014-2020-as időszak irányait meghatározó nemzeti intelligens szakosodási stratégia (S3) megvalósításában is. A stratégia feladata biztosítani, hogy a Magyarország számára elérhető kutatás-fejlesztési és innovációs források oly formában kerüljenek fölhasználásra, hogy az elősegítse az egyes területek tudásalapú gazdasági

